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Voor bv’s gelden diverse renteaftrekbeperkingen. Die aftrekbeperkingen betreffen de rente en
kosten – inclusief valutaresulaten – op geldleningen die bij een gelieerde partij zijn opgenomen voor
bepaalde rechtshandelingen, zoals het uitkeren van dividend, het terugbetalen van aandelenkapitaal,
het verwerven van een pakket aandelen in een bv die als groepsmaatschappij gaat fungeren. De
rente op dergelijke leningen is slechts aftrekbaar als er zakelijke overwegingen ten grondslag liggen
aan het aangaan van de lening en de daarmee gefinancierde rechtshandeling , of als de rente bij de
ontvangende partij, de crediteur, tegen een tarief van ten minste 10% in de belastingheffing wordt
betrokken. Is dat een buitenlandse crediteur, dan moet de grondslag van belastingheffing naar
Nederlandse maatstaven worden bepaald.
De wet kent ook een renteaftrekbeperking voor
hybride leningen en voor laagrentende leningen met
een lange looptijd van een gelieerde partij. Hybride
leningen zijn een mengvorm tussen eigen en vreemd
vermogen, waarbij de rentevergoeding afhankelijk is
van de winst van de geldlener, de lening
achtergesteld is bij alle andere schuldeisers én de
lening pas opeisbaar is bij faillissement, surseance of
ontbinding van de geldlener. 
Om de renteaftrekbeperking over 2011 te beperken
en die voor de komende jaren te voorkomen, is het
raadzaam om nog dit jaar de
financieringsverhoudingen tussen u en uw bv en
tussen uw bv’s onderling tegen het licht te houden en
die waar nodig aan te passen. 
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